

# 美國第二個四百年信約



奉上帝的名祈求，阿們！<sup>1</sup>我們恭敬謙卑的在創造我們的神<sup>2</sup>面前祈求，使我們和我們的子孫能平安渡過以後四百年歲月。<sup>3</sup>全宇宙的統治者，全能的神，是我們心靈和肉體的主。<sup>4</sup>祂掌握全國大小議會。<sup>5</sup>

祂是一切公私美善最偉大的賜予者，昔日如是，今日如是，將來也如是。<sup>6</sup>從古至今，祂是我們永遠的朋友。<sup>8</sup>我們謙恭地來到祂的寶座前，為祂所行的奇事獻上讚美，也為祂所賜的福音真光而感恩。因著滿有恩典的救贖主的功勞，我們得以承受神永遠的榮光。<sup>9</sup>我們向祂承諾，我們最首要的願望就是幫助我們的家人和鄰居，按聖經的啟示來真心敬拜祂。<sup>10</sup>

我們承認聖經本身就是民享、民選並且為民的政府。<sup>11</sup>我們依然確信政府唯一應有的目的是促進人類福祉<sup>12</sup>和確保神所賦予的權益。<sup>13</sup>因此，我們應推選一群愛慕和促進公益的領袖。<sup>14</sup>我們的政府官員應是一群禱告的人，同時也是大家為之代禱的人。<sup>15</sup>

懇求我們智慧的主，世界至高的統治者，激勵我們的領袖們遵照神的話，並以榮耀祂名的原則來立法。<sup>16</sup>我們深切了解，如要保持我們的自由與福祉，我們就必須堅守神所制定的基本治國方策。若我們個人不受這些道德原則的影響，則不可能推動社會公德。一向以來，最首要且最能表彰美國精神的，就是認信至高的上帝。<sup>20</sup>縱使那些不信上帝的

人，也都享受我國平靜安定政府的福氣，因為我們國家的法例是建立於神的基本自由原則上。

然而，我們知道，我們是一個由不同信仰甚至有爭競性信仰的人群組成的國家，但各人有選擇的自由，不應強制人的信仰。<sup>23</sup>因此，當我們履行對我們創造之主的責任時，是本著理性和個人的信服，不應用權力和暴力。<sup>24</sup>

我們的公民義務，是實踐基督徒責任，彼此相愛，以恩慈相待。<sup>25</sup>偏倚的行為與我們的信念不相符，<sup>26</sup>因為創造的神創造了所有的人，並予以同等自由，賦予他們享受生命、自由，追求快樂的權利。<sup>27</sup>這些真理是顯而易見，毋須再予證明，<sup>28</sup>我們不會，也不必出賣或放棄這些來自神的禮物。<sup>29</sup>

我們完全依靠宇宙的大主宰，因祂掌管萬國的興衰。<sup>30</sup>祂無形的手<sup>31</sup>賜我們屬天的豐盛。我們相信聖經所載的真理：「以耶和華為神的，那國是有福的」。此話已證諸歷史。我們在神的大能前謙卑俯伏，承認我們國家的罪，求祂饒恕。<sup>32</sup>主啊！我們要同聲高唱「我們信靠神」。<sup>33</sup>

求賜給我們新的自由，使我們政府真正屬於人民、選自人民，並且為了人民。此種政府不會從地上被除滅，<sup>34</sup>並將繼續是一個順服在上帝權柄下的國家，不會分裂，人人得享自由、公平。<sup>35</sup>我們如此禱告是奉主耶穌基督的名字祈求！

(本信約的中文版由本刊編輯室翻譯，注釋請參見英文版)